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ДЕКЛАРАЦІЇ УЧАСНИКА ПРОЕКТУ
ДОСВІД ЗАВЖДИ В ЦІННІ, RPMP.08.02.00-12-0069 / 20


Ja, niżej podpisany/a  	,
Я, нижчепідписаний/а

PESEL: 	
Песель

1. Zobowiązuje się po zakończeniu mojego uczestnictwa w projekcie: 
( Я зобов'язуюся після закінчення моєї участі в проекті)
· w terminie do 4 tygodni od dnia zakończenia udziału w projekcie, przekazać Realizatorowi projektu – JMM Sp. z o.o.(dawniej JMM Mariusz Lewandowski), informacji i danych (w postaci wypełnionej ankiety) dotyczących mojej sytuacji na rynku pracy po zakończeniu udziału w projekcie, tj. 
a) statusu na rynku pracy (pracujący, bezrobotny, bierny zawodowo), 
b) otrzymania oferty pracy, kształcenia ustawicznego, przygotowania zawodowego lub stażu,
c) podjęcia kształcenia lub szkolenia.
d) uzyskania kwalifikacji,
e) podjęcia zatrudnienia (wymagana kopia umowy lub zaświadczenie od pracodawcy).
 протягом 4 тижнів з дати припинення участі в проекті, забезпечити менеджера проекту - JMM Sp. z o.o. (раніше JMM Mariusz Lewandowski), інформацію та дані (у вигляді заповненої анкети) щодо моєї ситуації на ринку праці після моєї участі в проекті, тобто.
а) статус на ринку праці (працюючий, безробітний, неактивний),
b) отримання пропозиції роботи, навчання протягом усього життя, навчання чи стажування,
(c) здійснювати освіту або підготовку.
г) отримання кваліфікації,
д) прийняття на роботу (потрібна копія контракту або довідка від роботодавця).

· w terminie 3 m-cy od dnia zakończenia udziału w projekcie, przekazać Realizatorowi projektu – JMM Sp. z o.o.(dawniej JMM Mariusz Lewandowski), danych oraz dokumentów dotyczących mojej sytuacji na rynku pracy, tj.: 
a) umowa o pracę na minimum 1/2 etatu,
b) zaświadczenie z CEiDG o podjęciu działalności gosp. oraz dowód opłacenia ZUS przez minimum 3 m-ce.


 протягом 3 місяців після завершення участі в проекті, забезпечити Менеджера проекту - JMM Sp. z o.o. (раніше JMM Mariusz Lewandowski), дані та документи щодо моєї ситуації на ринку праці, тобто:
а) трудовий договір мінімум на 1/2 часу,
б) сертифікат CEiDG про здійснення підприємницької діяльності та підтвердження оплати ZUS протягом щонайменше 3 місяців.
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2. Oświadczam, że w przypadku rezygnacji z własnej winy z uczestnictwa w projekcie DOŚWIADCZENIE ZAWSZE W CENIE, RPMP.08.02.00-12-0069/20 zobowiązuję się do zwrotu kosztów mojego udziału w w/w projekcie. Koszty wygenerowane moim udziałem, wyliczone proporcjonalnie do ilości otrzymanego wsparcia przez JMM Sp. z o.o.(dawniej JMM Mariusz Lewandowski) zobowiązuję się zwrócić w terminie 14 dni od dnia rezygnacji na wskazane przez Realizatora Projektu konto bankowe. 

2. Я заявляю, що у разі власного відмови від участі в проекті ДОСВІД ЗАВЖДИ В ЦІННІ, RPMP.08.02.00-12-0069 / 20 я зобов'язуюсь відшкодувати витрати на участь у вищезгаданому проекті. Витрати, спричинені моєю участю, розраховані пропорційно до суми підтримки, отриманої JMM Sp. z o.o. (раніше JMM Mariusz Lewandowski), я зобов’язуюся повернути на банківський рахунок, зазначений Виконавцем проекту, протягом 14 днів з дати звільнення.
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